



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

ERRATA EDITAL DE SELEÇÃO N.º 01/2021 - PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA – PROEC:  
OFICINANDO EM REDE ARTES, CENOPOESIA E TECNOLOGIAS NA PROMOÇÃO DO CUIDADO NA  
SAÚDE MENTAL: nova proposição para período remoto.

Onde se lê: EDITAL DE SELEÇÃO N.º 01/2021,

Leia-se: EDITAL DE SELEÇÃO N.º 003/2021

**Paulo Gustavo da Silva**  
Pró-Reitor de Extensão e Cultura